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TRIBUNAL DE ÉTICA GUBERNAMENTAL: San Salvador, a las quince horas del día 
veinticuatro de febrero de dos mil veintiuno. 

Mediante resolución de fecha catorce de octubre de dos mil veinte (fs. 152 y 153), se 
abrió a pruebas el presente procedimiento y se comisionó a un instructor para que realizara la 
investigación de los hechos y la recepción de la prueba. Habiendo transcurrido el plazo de ley, 

se recibió el informe de investigación suscrito por el licenciado 
en calidad de instructor delegado por este Tribunal, con la documentación adjunta 

(fs. 160 al 312). 

Al respecto, este Tribunal hace las siguientes consideraciones: 
l. En el presente caso, se atribuye al sefior , Jefe de la 

Unidad de Medio Ambiente de la Alcaldía Municipal de Tonacatepeque, la posible transgresión 

a la prohibición ética regulada en el artículo 6 letra g) de la Ley de Ética Gubernamental, en lo 

� sucesivo LEG; por cuanto, en el mes de octubre del año dos mil diecisiete, habría ofrecido sus

servicios de asesorías por una cantidad de dinero a efecto de proporcionar información o brindar
consejos a los usuarios para que sus trámites no tuvieran problemas.

11. A partir de la investigación de los hechos y la recepción de prueba que este Tribunal
encomendó al instructor, se obtuvieron los siguientes resultados:

i) Desde el día uno de febrero de dos mil diecisiete, el sefior
ejerció el cargo de Jefe de Medio Ambiente en la Alcaldía de Tonacatepeque, 

departamento de San Salvador, según copia simple del acuerdo número siete del acta número 
uno tomado por el Concejo Municipal y memorándum suscrito por la Jefa de Recursos 

Humanos de esa comuna (fs. 164 al 166). 
ii) Durante el mes de diciembre de dos mil diecisiete, el sefior

no presenta irregularidades en el control de marcación de jornada laboral como 
Jefe de Medio Ambiente, en la Municipalidad de Tonacatepeque. Adicionalmente, no reportó 

permisos o licencias en dicho período, según memorándum de la Jefa de Recursos Humanos de 

la Alcaldía Municipal de Tonacatepeque y copia simple de su reporte de marcaciones (fs. 163 
y 167). 

iii) Según memorándum de fecha tres de noviembre de dos mil veinte, suscrito por el Jefe
de Catastro de Inmuebles y Empresas de la Alcaldía Municipal de Tonacatepeque (f. 171), en 
esa Unidad no poseen registros tributarios o de catastro de la Finca Santa María de Mazarello 

o Majarrello, ubicada en Kilómetro 22 Carretera de Apopa a Tonacatepeque, Cantón las Flores,
Tonacatepeque; y no se encontró ninguna solicitud para que se realice la calificación del lugar,
o la determinación tributaria municipal.

iv) Consta en el informe del Alcalde Municipal de Tonacatepeque de fecha tres de
noviembre de dos mil veinte (f. 1) junto con informe de las actividades realizadas por la Unidad 
Ambiental en diciembre de dos mil diecisiete (fs. 183 al 295), que no existe en esa comuna 

La presente resolución en su versión original contiene datos personales y elementos de carácter confidencial. En 
ese contexto es oportuno proteger la esfera privada de sus titulares. En tal sentido, conforme a lo establecido en el 
artículo 30 de la Ley de Acceso a la Información Pública, se extiende la segunda versión pública en aplicación del 
criterio de la 21-20-RA-SCA del 16/11/2020.










